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Utena 

 
 Posėdis  įvyko 2017-11-28 10 val. 

Posėdžio pirma dalis 

Posėdžio pirmininkas – doc. dr. Raimundas Čepukas, Medicinos fakulteto dekanas, 

Akademinės tarybos pirmininkas. 

 Posėdžio sekretorė –  Vaida Steponėnienė, Karjeros centro vadovė. 

 Dalyvavo Utenos kolegijos Tarybos nariai: Vaida Steponėnienė, Karjeros centro 

vadovė, Rūta Jurgelionienė, Tarptautinių ryšių skyriaus vedėja, Jurgita Banytė-Pilkauskienė, 

Vyriausiojo buhalterio pavaduotoja, Grėta Vitkelytė, Utenos kolegijos Studentų atstovybės 

prezidentė, Alvydas Katinas, Utenos rajono savivaldybės meras, Sergejus Rybakovas, Panevėžio 

prekybos, pramonės ir amatų rūmų Utenos filialo konsultantas. 

Nedalyvavo dėl objektyvių priežasčių - Tarybos narys Artūras Jukna, Vilniaus 

Gedimino technikos universiteto Fundamentinių mokslų fakulteto Fizikos katedros profesorius. 

Kviestieji asmenys: prof. dr. Gintautas Bužinskas, Kolegijos direktorius, doc. dr. 

Raimundas Čepukas, Medicinos fakulteto dekanas, Akademinės tarybos pirmininkas, Vitalija 

Bartuševičienė, direktoriaus pavaduotoja mokslui ir plėtrai, Vida Garunkštytė, Utenos A. ir M. 

Miškinių viešosios bibliotekos direktorė, Regina Bagdonavičienė, Verslo ir technologijų fakulteto 

dekanė, Zita Zajančkauskienė, Medicinos fakulteto lektorė. 

 

DARBOTVARKĖ: 

1.  Dėl Utenos kolegijos Tarybos veiklos ataskaitos už 2012 - 2017 m. kadencijos 

laikotarpį. 

2. Dėl kadenciją baigiančios Utenos kolegijos Tarybos įgaliojimų perdavimo. 

3. Dėl naujos Utenos kolegijos Tarybos narių įsipareigojimų pasirašymo. 

4. Dėl naujos Utenos kolegijos Tarybos pirmininko rinkimų.  

 

Posėdžio pirma dalis 

 

1. SVARSTYTA. Utenos kolegijos Tarybos veiklos ataskaita už 2012 - 2017 m. 

kadencijos laikotarpį. 

Nutarimai nepriimti. Ataskaita tik išklausyta. 

 

2. SVARSTYTA. Kadenciją baigiančios Utenos kolegijos Tarybos įgaliojimų 

perdavimas. 

Nutarimai nepriimti.  

 

3. SVARSTYTA. Naujos Utenos kolegijos Tarybos narių įsipareigojimų 

pasirašymas. 

3. NUTARTA. Bendru sutarimu neprieštarauti, kad dėl objektyvių priežasčių 

pirmajame Tarybos posėdyje nedalyvaujantis Tarybos narys Artūras Jukna, Vilniaus Gedimino 

technikos universiteto Fundamentinių mokslų fakulteto Fizikos katedros profesorius, įsipareigojimą 

pasirašytų kitu laiku. 

 

4. SVARSTYTA. Naujos Utenos kolegijos Tarybos pirmininko rinkimai. 

4. NUTARTA. Patvirtinti Valdą Trinkūną, UAB „Raminora“ (SPA VILNIUS) 

generalinį direktorių, Utenos kolegijos Tarybos pirmininku. 
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Posėdžio  pirmininkas               Raimundas Čepukas 

 

 

Posėdžio  sekretorė                                                             Vaida Steponėnienė 

 

Posėdžio antra dalis 

Posėdžio pirmininkas – Valdas Trinkūnas, UAB „Raminora“ (SPA VILNIUS) 

generalinis direktorius. 

 Posėdžio sekretorė –  Danguolė Šakalytė, Medicinos fakulteto Slaugos ir burnos 

priežiūros katedros vedėja. 

 Dalyvavo Utenos kolegijos Tarybos nariai: Vaida Steponėnienė, Karjeros centro 

vadovė, Rūta Jurgelionienė, Tarptautinių ryšių skyriaus vedėja, Jurgita Banytė-Pilkauskienė, 

Vyriausiojo buhalterio pavaduotoja, Grėta Vitkelytė, Utenos kolegijos Studentų atstovybės 

prezidentė, Alvydas Katinas, Utenos rajono savivaldybės meras, Sergejus Rybakovas, Panevėžio 

prekybos, pramonės ir amatų rūmų Utenos filialo konsultantas. 

Nedalyvavo dėl objektyvių priežasčių - Tarybos narys Artūras Jukna, Vilniaus 

Gedimino technikos universiteto Fundamentinių mokslų fakulteto Fizikos katedros profesorius. 

Kviestieji asmenys: prof. dr. Gintautas Bužinskas, Kolegijos direktorius, doc. dr. 

Raimundas Čepukas, Medicinos fakulteto dekanas, Akademinės tarybos pirmininkas, Vitalija 

Bartuševičienė, direktoriaus pavaduotoja mokslui ir plėtrai. 

 

5. Dėl naujos Utenos kolegijos tarybos pirmininko pavaduotojo ir sekretoriaus 

rinkimų. 

6. Dėl Utenos kolegijos tarybos darbo reglamento tvirtinimo. 

7. Dėl Utenos kolegijos tarybos veiklos programos 2017 - 2018 m. tvirtinimo. 

8. Dėl Utenos kolegijos dalyvavimo vadovaujančiu partneriu Interreg V-A Latvijos 

ir Lietuvos bendradarbiavimo per sieną programos projekte Creazone 2.0. 

9. Dėl priedo prie atlyginimo Kolegijos direktoriui prof. dr. G. Bužinskui nustatymo 

2017 m. 

 

5. SVARSTYTA. Naujos Utenos kolegijos Tarybos pirmininko pavaduotojo ir 

sekretoriaus rinkimai. 

5. NUTARTA: 

5.1. Patvirtinti Sergejų Rybakovą, Panevėžio prekybos, pramonės ir amatų rūmų 

Utenos filialo konsultantą, Tarybos pirmininko pavaduotoju. 

5.2. Patvirtinti Danguolę Šakalytę, Slaugos ir burnos priežiūros katedros vedėją, 

Tarybos sekretore. 

 

6. SVARSTYTA. Utenos kolegijos Tarybos darbo reglamento tvirtinimas. 

6. NUTARTA. Utenos kolegijos Tarybos darbo reglamento tvirtinimo klausimą 

perkelti į kitą Tarybos posėdį, kuris vyks 2017 m. gruodžio 13 d. Iki 2017 m. gruodžio 6 d. Tarybos 

nariai pateikia pastabas ir pasiūlymus. 

 

7. SVARSTYTA. Utenos kolegijos Tarybos veiklos programos 2017 - 2018 m. 

tvirtinimas.  

7. NUTARTA. Utenos kolegijos Tarybos veiklos programos 2017 - 2018 m. 

tvirtinimo klausimą perkelti į kitą Tarybos posėdį, kuris vyks 2017 m. gruodžio 13 d. Iki 2017 m. 

gruodžio 6 d. Tarybos nariai pateikia pasiūlymus. 
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8. SVARSTYTA. Utenos kolegijos dalyvavimas vadovaujančiu partneriu Interreg V-

A Latvijos ir Lietuvos bendradarbiavimo per sieną programos projekte Creazone 2.0. 

8. NUTARTA. Klausimo svarstymą perkelti į kitą Tarybos posėdį, kuris vyks 2017 m. 

gruodžio 13 d. Iki 2017 m. gruodžio 6 d. Tarybos nariai pateikia pastabas ir  pasiūlymus. 

 

9. SVARSTYTA. Priedo prie atlyginimo Kolegijos direktoriui prof. dr. G. Bužinskui 

nustatymo 2017 m.  

9. NUTARTA. Nustatyti Kolegijos direktoriui prof. dr. G. Bužinskui 50 proc. priedą 

prie atlyginimo iki 2018 m.  kovo 18 d. direktoriaus kadencijos pabaigos. 

 

 

 

Tarybos pirmininkas                       Valdas Trinkūnas 

 

 

 

Tarybos sekretorė                                                                    Danguolė Šakalytė 

 

 

 


